

Curierul de Cugir

Buletin lunar de informare editat de Consiliul Local si Primaria orasului Cugir

Anul I , nr. 3, mai 2005

Se distribuie gratuit

1 Iunie – ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COPILULUI

Da, pretutindeni trăiesc copii, iar viața, existența și educația lor depind de noi adulții.

Copiii lumii sunt nevinovați, vulnerabili și dependenți. Ei sunt ingenioși, curioși, activi și plini de speranță. Viața pentru ei trebuie să însemne bucurie, joacă, învățatură și creștere. Viețile lor trebuie să se maturizeze prin dezvoltarea de noi perspective și realizarea de noi experiențe.

Pentru mulți copii însă, realitățile copilăriei sunt total diferite. Pornind de la premisele dependenței, vulnerabilității, realizării de noi experiențe și că, viața trebuie să însemne bucurie,

asemenea anilor trecuți comunitatea locală cugireană – dăruiește și în acest an, zile de bucurie și recreere tuturor copiilor din Cugir, cu ocazia zilei de 1 Iunie – Ziua Internațională a Copilului.

Dedicate lor, se vor organiza de 1 Iunie, manifestări cultural-sportive-educative, printre care putem enumera: "Jocul Cuvintelor" – literatură; manifestări culturale artistice – la Clubul Sindicatului, unde fiecare copilă va prezenta un moment artistic; concursuri sportive pe bulevard, str. Al. Sahia (între Prichindel și magazinul „Liberta”) printre care putem enumera: concursuri și demonstrații la biciclete

, role, jocuri distractive, desene pe asfalt, karate, judo, carturi, simultan și ah.

Bineînțeles, toate pentru copii, cu participarea directă a copiilor din toate instituțiile de învățământ din Cugir, de nivel preșcolar, primar, gimnazial și liceal.

Se vor implica Consiliul Local, Primăria, Casa de Cultură, Clubul Copiilor și Elevilor, S.C. "U.M. Cugir" S.A., sponsori. Pentru toți copiii Cugirului, adresăm urări de fericire, cât mai multe realizări și multe bucurii.

Ing. Adrian **TEBAN**
Primarul orașului Cugir

9 Mai- Ziua Europei



legislației și transpunerea acquis-ului comunitar în domeniul educației, formării profesionale și tineretului, astfel ca la 1 ianuarie 2007, România să fie pregătită să facă parte din marea familie a Europei”, a

prilej, a fost completat de o expoziție pe cele mai reușite desene pe teme europene ale copiilor de la școlile din oraș și de la Clubul Copiilor. De asemenea, a fost organizat un atractiv stand de prezentare cu materiale informative, de unde cei prezenți au putut afla informații utile pe tema pusă în discuție. Manifestarea a culminat cu un apreciat moment artistic, în care eleve ale Colegiului Național David Prodan, înveșmântate în culorile steagurilor naționale ale țărilor membre ale Uniunii Europene, au defilat pe melodiile imnurilor naționale ale țărilor pe care le reprezentau. Emoția a cuprins sala la momentul anticipat 1 ianuarie 2007, când, în aplauzele asistenței și în ritmurile imnului național, frumoasa Românie a fost invitată alături de celelalte 26 de reprezentante ale țărilor europene să participe la construcția noii Europe.

(M.S.)

Evenimentul organizat cu acest

Biroul de Consiliere pentru Cetățeni Cugir (B.C.C.), în parteneriat cu Primăria orașului Cugir, a organizat pe 9 mai 2005 sesiunea de informare cu tema "Prin educație pentru o cetățenie europeană", manifestare dedicată Zilei Europei. Evenimentul s-a desfășurat în sala de edințe a Consiliului Local, la manifestare fiind prezenți reprezentanți ai autorităților publice locale, consilieri locali, cadre didactice, elevi, cetățeni.

Întâlnirea organizată cu acest prilej se înscrie în cadrul dezbaterilor planificate de B.C.C. Cugir prin proiectul „Cetățeanul și Europa”, inițiat de Asociația Națională a Birourilor de Consiliere pentru Cetățeni. Proiectul vizează sensibilizarea opiniei publice în România, asupra integrării europene și își propune să aducă informația europeană mai aproape de cetățean.

Cuvântul de deschidere al întâlnirii, a fost rostit de dl. Primar ing. Adrian Ovidiu Teban, care a apreciat educația tinerei generații ca o prioritate în demersul României, în procesul ei de integrare europeană, iar dl. viceprimar a prezentat eforturile comunității cugirene în îndeplinirea obiectivelor Uniunii Europene.

„Deși nu este încă membră a marii Comunități Europene, România face eforturi în armonizarea

INTERVIUL LUNII

Dorim la Cugir o linie de asamblare a transportoarelor pentru armată!



Domnule Ministru, vă mulțumesc pentru amabilitatea de a acorda un interviu cititorilor „Curierului de Cugir” și o să vă rog să ne spuneți de ce sunteți azi la Cugir?

Am venit să discut cu Primarul și consilierii locali despre o investiție care

se prefigurează la Cugir, fiindcă zilele trecute m-am întâlnit cu reprezentanții concernului Daimler-Chrysler la București, la minister, iar pe programul de înzestrare al armatei, avem în vedere pentru anii 2006, 2007 și 2008, achiziția unor mijloace de transport pentru armată și am discutat cu ei dacă este posibil să facă o linie de asamblare a acestor mijloace de transport la Cugir, aceasta fiind condiția pe care noi o punem fiecărui investitor care vrea să participe la înzestrarea armatei române. S-au arătat interesați și vom avea încă o întâlnire în luna mai când o să definivăm toate aspectele.

O veste bună pentru cugireni, sperăm să aduceți de lucru la Cugir. V-a întreba acum cum merg treburile la București. Cum merge guvernarea?

Guvernarea merge bine, nu știu cum e văzută de la Cugir această guvernare. Ce pot eu să vă spun este că noi am

încercat să adoptăm toate legile care să stea în sprijinul obiectivelor noastre. Ați văzut că am început cu reducerea fiscalității de la începutul anului, cu recalcurarea pensiilor și apoi ne-am concentrat pe lupta împotriva corupției, a evaziunii fiscale și suntem ferm hotărâți să eliminăm toate sursele de scurgere de bani din economia națională.

Domnule Ministru, profit de ocazie că sunteți la Cugir să vă întreb dacă va fi o remaniere guvernamentală?

Este posibilă o remaniere guvernamentală, pentru că este foarte clar că noi am preluat modelul de organizare a fostului guvern, motivați de faptul că nu mai aveam timp să facem modificări de structură, trebuind să răspundem prompt la toate cerințele U.E. în vederea aderării. A fost un termen foarte scurt până la care trebuiau îndeplinite câteva condiții și de aceea am mers pe fosta structură. Aceste condiții au fost îndeplinite, am obținut

termice, colectarea și prelucrarea fructelor de pădure, depozite, consultanță, telefonie mobilă, C.A.R., colectare deșeurilor feroase. Vreau să precizez încă o dată, că activitatea Parcului Industrial Cugir se desfășoară numai în domeniul administrativ și ne propunem să oferim spre închiriere obiective cu acces la utilități (energie electrică, gaz metan, apă, canal), la prețuri atractive și pe termen lung.

Prefectura, Consiliul Județean și Guvernul României, recomandă agenților economici cu care au legături economice, să dezvolte și la Cugir astfel de activități, pentru crearea de noi locuri de muncă, care este una dintre principalele probleme cu care se confruntă comunitatea noastră.

Ne propunem să solicităm în acest context Consiliului Județean Alba, acordul, în vederea concesionării terenurilor disponibile din incinta P.I.C., pentru a fi mai atractivi, mai stabili. În ultima perioadă Agenția Română pentru Investiții Străine (A.R.I.S.), aflată în subordinea guvernului, prospectează posibilitățile unei investiții de aproximativ 2.500.000 Euro, de către o companie germană, în domeniul corpurilor de iluminat. Tot în această săptămână, alte două companii din Italia și Franța, analizează posibilitățile dezvoltării unor afaceri în domeniul maselor plastice.

P.I.C. își propune să facă o administrare eficientă a spațiilor ce le deține, oferind potențialilor investitori prețuri de închiriere atractive pe termene lungi, cu un singur scop – crearea de locuri de muncă.

Ing. Emil **MUNTEAN**
Director General Parc Industrial
Consilier local

Parcul Industrial Cugir - o alternativă!



S.C. PARCUL INDUSTRIAL S.A. s-a constituit prin divizarea S.C. U.M. Cugir S.A. din cadrul C.N. Romarm S.A., în baza ordonanței Guvernului nr.65/2001 privind constituirea și funcționarea parcurilor industriale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 490/2002, pe un teren din domeniul privat al județului Alba, principalul acționar fiind Consiliul Județean Alba.

Parcul Industrial Cugir este înregistrat la registrul comerțului la 28.10.2002 cu activitatea principală (conform cod CAEN 1032) – Administrarea imobilelor pe bază de tarife contract. Activele, proprietate privată a județului Alba, sunt în suprafață de 11,17 ha din care 4,13 ha suprafața construită.

La momentul de față în incinta Parcului Industrial își desfășoară activitatea 33 de societăți comerciale. Activitatea lor cuprinde diferite domenii cum ar fi: prelucrări mecanice, prelucrarea lemnului, tratamente

TEODOR ATANASIU

Ministrul Apărării Naționale



Domnule Ministru, vă mulțumesc pentru amabilitatea de a acorda un interviu cititorilor „Curierului de Cugir” și o să vă rog să ne spuneți de ce sunteți azi la Cugir?

Am venit să discut cu Primarul și consilierii locali despre o investiție care

votul Parlamentului European și acum bineînțeles că va trebui să facem o formulă guvernamentală care să corespundă obiectivelor noastre. S-ar putea ca până în vară să vedem că s-au redus numărul de ministere, că unele ministere se comasează și o să scadă și numărul de miniștri și atunci, bineînțeles că va fi o remaniere guvernamentală.

Să sperăm că va funcționa și guvernul mai bine, să sperăm că va funcționa și economia mai bine și că noi toți o vom duce mai bine. Domnule Ministru vă mulțumesc și vă mai așteptăm și altă dată.

Eu vă mulțumesc și profit de ocazia acestui interviu pentru a transmite tuturor cugirenilor cât mai multe succese, pe toate planurile, iar ziarului dumneavoastră „Curierul de Cugir”, cât mai multe numere!

A consemnat: **Mircea SIMU**

Polipia Comunitară Cugir vă informează:

Polipia Comunitară Cugir a început activitatea efectivă în data de 16.03.2005 pe probleme de ordine publică și pază la obiective, agenți economici publici și privați. Activitățile specifice s-au desfășurat conform unui program de „flux continuu” structurat pe parcursul a 24 ore zilnic.

S-au aplicat amenzi contravenționale în valoare de 15.500.000 lei reprezentând abateri la normele de conviețuire socială și abateri de la regulile de circulație pe

zone interzise.

În activitatea de corespondență, sesizări și reclamații, au existat în lucru un număr de 40 de documente rezolvate favorabil. Concluziile cu cetățenii pe probleme de ordine și liniște publică a început să funcționeze și să dea rezultate bune. Există și probleme în legătură cu unele persoane care nu respecta regulile de circulație cu autovehiculele pe sensul interzis de pe bulevardul Al.Sahia, fapt ce ne-a determinat să aplicăm amenzi contravenționale.

Am desfășurat controale în târgul de animale, cereale, piața de mărfuri, ocazie cu care au fost confiscate toate „măsurile” de cereale care nu corespund standardului, aplicându-se totodată și amenzi contravenționale. La piața de mărfuri au fost luate măsuri pentru a se intra în legalitate cu autorizațiile de funcționare.

În perioada sărbătorilor de Paști, Polipia Comunitară Cugir, a desfășurat cu întreg efectivul, activități de pază, patrulare, supraveghere a zonelor aglomerate, în special pe timpul nopții, în jurul bisericilor a discotecilor și restaurantelor.

Mr. (r) ing. Chirilă Gheorghe
șeful Poliției Comunitare Cugir

BIBLIOTECA - SPAȚIU DE CULTURĂ ȘI EDUCAȚIE



Integrată funcțional procesului instructiv-educativ, biblioteca Colegiului Tehnic „Ion D. Lăzărescu” Cugir exercită un stil de muncă propriu. Biblioteca „colară” trebuie să-și facă simțită prezența, să-și dezlăuiască în modul cel mai adecvat măreția tainelor și să-și îndeplinească menirea de a da elevilor gustul studiului și al lecturii. Fiind un bun al întregului colectiv de profesori și elevi, biblioteca Colegiului reprezintă o sursă de informare permanentă și la zi.

Deținem un spațiu frumos și util decorat, zestrea de 28.273 volume, din care 427 de exemplare tehnice și 163 teze de doctorat, au fost primite de la d-nul prof. dr. ing. Grațian Teșiu, urmașul părintelui nostru spiritual, prof. dr. ing. Ion D. Lăzărescu, constituite în bibliotecă în colecții conform C.Z.U.

În primele zile ale fiecărui an școlar, invit să viziteze biblioteca elevii din clasele începătoare a IX-a liceu, a IX-a „coala de Arte și Meserii, liceu seral și fără frecvență, pentru a le putea fi prezentată și a cunoaște regulamentul. În anul școlar 2004-2005 biblioteca este frecventată de un număr de 802 elevi și 78 de cadre didactice și didactice auxiliare cu o medie zilnică de 48 cititori. Mi-am direcționat preocupările în sensul optimizării procesului de îndrumare a lecturii prin discuții individuale, realizarea unei legături afective cu fiecare cititor - elev, cunoscându-i vârsta, rezultatele la învățătură, nivelul general al cunoștințelor, preferințele pentru anumite domenii de cunoaștere.

Astfel, au fost organizate de

biblioteca, prezentate și susținute de cititori talentați, numeroase activități ca: „Melancolie de toamnă” - lectura poeziei lui George Topârceanu și expoziție de cărți; „Comemorarea Holocaustului” - prezentare de referate; expoziție de pliante și cărți „Ce țim despre Uniunea Europeană și ce dorim să aflăm?”. Cu ocazia zilei Marii Uniri - recitare de poezii; amintiri despre Creangă, expoziție de iarnă și prezentarea unor referate despre Obiceiurile de pe Valea Mureșului Mijlociu. Cu gândul la „Eminescu și dreptul la nemurire”, în luna ianuarie a avut loc la bibliotecă recitare de poezii scrise de marele poet național, și o expoziție de pliante și cărți despre opera și viața poetului. Sub semnul istoriei în data de 24 ianuarie, ne-am amintit de Unirea făcută de Cuza Vodă. Nici ziua de 1 Martie și 8 Martie nu a fost uitată. Elevii au confecționat măști, oare, felicitări, au scris și au recitat poezii. Sărbătoarea Paștelui ne-a adus în suflet o mare bucurie. Cu această ocazie, elevii s-au pregătit cu diferite lucrări: felicitări, coșulețe cu ouă, picturi pe sticlă, desene, ouă încondeiate, referate despre legenda ouălor roșii și au realizat o expoziție. Trebuie să menționăm că o parte din aceste lucrări au fost prezentate și la expoziția de la Casa de Cultură din Alba Iulia, unde împreună cu Asociația Sprijiniți copii au participat și elevii noștri. Ziua de 9 Mai, ziua Europei a fost sărbătorită în cadrul bibliotecii prin prezentarea de referate și expoziție de desene.

Gama acțiunilor întreprinse de bibliotecă este mult mai mare, aici am făcut doar o selecție pentru a prezenta implicarea activității bibliotecii în procesul de învățământ, pentru că biblioteca „colară” este un spațiu de cultură, educație și instrucție inseparabil de viața colară, fiind o părgie a eficienței întregului sistem din care face parte.

Ing. Alina CĂRPINĂ - bibliotecar
Col.Tehnic „I. D. Lăzărescu” Cugir

PRESCRIEREA ȘI ELIBERAREA MEDICAMENTELOR COMPENSATE

Prin H.G. nr.309/2005, au fost stabilită modalitatea de prescriere, eliberare și decontare a medicamentelor. Astfel rețetele prescrise în regim compensat 90% și 50%, se vor elibera conform noilor liste de medicamente compensate (sublista A și B).

Astfel pentru afecțiunile cronice, un asigurat beneficiază de:

Sublista A. care cuprinde medicamentele de bază cu nivel de compensare 90%. O singură prescripție pe lună cu număr variabil de medicamente, a cărei valoare totală calculată la prețul de vânzare cu amănuntul este de maxim 1 milion de lei, sau o singură prescripție pe lună care depășește valoarea totală calculată la prețul de vânzare cu amănuntul de 1 milion și care conține un medicament corespunzător DCI-urilor notate cu * fie forme farmaceutice care nu pot fi fracționate.

Sublista B. care cuprinde medicamente cu nivel de compensare de 50%. O singură prescripție pe lună cu maxim 3 medicamente, a cărei valoare totală la prețul de vânzare cu amănuntul este de maxim 3 milioane lei, sau o singură prescripție pe lună care depășește valoarea totală la prețul de vânzare cu amănuntul de 3 milioane și care conține un medicament corespunzător DCI-urilor notate cu *.

Notă: Dacă un asigurat, pentru afecțiunile cronice de care suferă, are nevoie de medicamente cuprinse atât în sublista A cât și în sublista B va primi în luna respectivă două prescripții diferite cu medicamente cuprinse în fiecare tip de sublistă, având în vedere precizările făcute anterior. Dacă prescripția conține un medicament corespunzător DCI-ului notat cu * dar cu valoare totală la prețul de vânzare cu amănuntul sub 3 milioane lei, pe prescripția respectivă se mai pot asocia 1-2 medicamente cu condiția ca valoarea totală a prescripției să nu depășească 3 milioane lei (la nivelul prețului de vânzare cu amănuntul).

Dacă un asigurat a primit în luna respectivă o prescripție care conține un medicament corespunzător DCI-urilor notate cu * din sublista B și a cărei valoare depășește 3 milioane la nivelul prețului de vânzare cu amănuntul, nu mai poate beneficia de o altă prescripție cu alte medicamente din sublista B sau C.

Sublista C. Medicamente pentru bolile pentru care asigurații beneficiază de medicamente fără contribuția personală (gratuitate). O singură prescripție pe lună cu maxim 3 medicamente a cărei valoare totală la prețul de vânzare cu amănuntul este de maxim 3 milioane lei, sau o singură prescripție pe lună care depășește valoarea totală la prețul de vânzare cu amănuntul de 3 milioane și care conține un medicament corespunzător DCI-urilor notate cu *.

În numărul viitor vă vom da detalii despre prescripția pentru bolile acute, subacute, copii, gravide, lăuze și cele distribuite conform unor legi speciale.

Dr. Nicolae MORARIU
Medic specialist M.F.

DE LA O LUNĂ...LA ALTA...

Primarul Cugirului în Polonia

În perioada 24-27 aprilie 2005, primarul orașului Cugir, ing. Adrian Teban a participat la lucrările Seminarului internațional „Un an de la intrarea în Uniunea Europeană - experiențe și perspective”, care s-a desfășurat la Varșovia și la care au participat 80 de reprezentanți ai Congresului Autorităților locale și regionale din Consiliul European, ai asociațiilor puterilor locale din țările membre U.E și din țările invitate să adere. La lucrări au fost prezentate informații ale autorităților locale din cele mai noi state membre ale Uniunii Europene, problemele cu care s-au confruntat după integrare și modalități de rezolvare a acestor probleme. Delegația României a fost compusă din 5 persoane reprezentând Asociația Comunelor din România, Asociația Orașelor și Federația Autorităților locale din România, iar primarul Cugirului a prezentat din partea Asociației Orașelor din România referatul „Schimbări în procesul de colaborare dintre Guvern și autoritățile locale”.

Demersuri pentru înfrățire

La întoarcerea din Polonia, primarul Cugirului Adrian Teban a avut o întâlnire cu conducerea orașului Wasserburg din Germania, unde au fost discutate perspectivele realizării înfrățirii celor două orașe. Împreună cu primarul Michael Kolbl, s-a căzut de acord că acest lucru va fi posibil după realizarea unor acțiuni comune în cele două orașe. Având în vedere faptul că la Festivalul Toamna Cugireană de anul trecut a participat și o delegație a orașului din Germania, primarul din Wasserburg a adresat o invitație ca un grup reprezentativ al orașului Cugir să participe la unul din festivalurile organizate în Wasserburg: Festivalul Naționalităților din luna iunie sau Festivalul Vinului din luna iulie, la care Cugirul este invitat să-și prezinte tradițiile locale.

În același timp a fost vizitat cel mai important târg pentru servicii și tehnologii pentru salubritate, alimentare cu apă și canalizări, desfășurat la Munchen. Târgul IFAT are loc o dată la 3 ani și prezintă cele mai noi tehnologii din acest domeniu.

Licitație pentru închiriere spații

Primăria orașului Cugir, organizează licitație publică deschisă cu strigare, în data de 31.05.2005 ora 12,00 pentru:

-Închirierea de spații cu destinație de sedii partide politice și organizații neguvernamentale în imobilul situat în str. Victoriei, nr.9 camerele 16, 17, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 30 -etajul I, la prețul de începere al licitației de 13.732 lei/mp/lună.

-Închirierea unui spațiu cu destinația de prestări servicii - cabinet medical, situat în str. Victoriei, nr.9, format din camerele 1, 2, 3- parter, la prețul de începere al licitației de 21.200 lei/mp/lună.

-Închirierea cantinei, situată în str. Victoriei Nr 9, în suprafață de 955mp, la prețul de începere al licitației de 21.200 lei/mp/lună.

-Teren în suprafață de 10 mp., situat în str. Râul Mic, în vederea amplasării unui chioșc pentru difuzarea presei, la prețul de începere al licitației de 15.011 lei/mp/lună.

-Teren în suprafața de 60 mp., situat în Cugir, str. Al Sahia, nr. 7, în vederea amenajării a 4 parcări auto acoperite, la prețul de începere al licitației de 32.166 lei/mp/an.

În caz de neajudecare, licitația se repetă în fiecare zi de joi. Înscrieri pentru licitație se pot face până în data de 30.05.2005 ora 16.00. Relații suplimentare se pot primi la sediul Primăriei, sau la telefon 751001.

Ajutoare pentru sinistrați!

Luni 16 mai 2005, Primăria orașului Cugir a organizat, cu ajutorul firmei S.C. Dronca S.R.L., transportul ajutoarelor către sinistrații din Banat, constând în materiale de construcție, alimente, electrocasnice, precum și suma de 35 de milioane de lei. Având în vedere lipsa de materiale de construcții și în special a lemnului, Consiliul Local Cugir a aprobat și repartizarea a 30 mc lemn de construcție, pentru zonele calamitate din vestul țării. Mulțumim tuturor celor care au fost solidari cu suferința oamenilor afectați de inundații și au răspuns apelului nostru!

Cetățean de onoare în vizită

În zilele de 27 și 28 mai 2005, va fi prezent la Cugir, domnul Stauch Volker, vicepreședintele concernului Daimler-Chrysler și cetățean de onoare al orașului Cugir, care va avea o întâlnire cu reprezentanții administrației publice locale, ocazie cu care va face o donație pentru copii din Cugir constând în creioane colorate și cărți pentru colorat, epoci și tricouri, care vor fi distribuite cu ocazia zilei de 1 Iunie.

Olimpicii de mâine- Ediția a V-a

„coala cu cls. I-VIII nr.3 Cugir a găzduit în data de 23 aprilie 2005 concursul de matematică intitulat sugestiv „Olimpicii de mâine”. Intrat în tradiția colii, și de ce nu și a orașului Cugir, concursul, inițiat și organizat de învățătorii Dorina și Dorin Brîndușe, sprijiniți nemijlocit de directorul unității, prof. Stela Țirlea, a atras în competiție la cea de-a patra ediție a concursului, elevii din clasele a III-a și a IV-a de la: „coala „Dominic Stanca” - Orăștie, Liceul Sportiv și „coala „Avram Iancu” - Alba Iulia, „coala Generală nr.3 Sebe”, colile din orașul Cugir și localitatea Vinerea.

În așteptarea momentului de nominalizare a premianților, concurenții și dascălii lor s-au bucurat din plin de momentele de recreere oferite de gazdele concursului. Au vizitat expoziția organizată în incinta localului colii cu lucrările realizate de elevii colii gazdă în orele de educație plastică, abilități practice și disciplinele opționale, iar la discoteca „Wake Up” au urmărit un atractiv program artistic ce a cuprins: teatru de marionete prezentat de elevii clasei a III-a A, condusă de învă. Dorina Brîndușe, dansul „călușarilor”, condus de Jitu Gigel și un mini concert susținut de fanfara orașului, condusă de instructor Mihai Gălan.

Deși toți concurenții au avut de câștigat, prin simplul fapt că au participat la acest concurs, cei mai buni matematicieni au fost răsplățiți cu premii și mențiuni. Iată lista premianților:

Premiul I: Bubatu Luiza, „coala „D.Stanca” - Orăștie, Briciu Cătălin, Liceul Sportiv Alba Iulia, Dușe Dragoș, „coala Generală nr.3 Sebe”

Premiul II: Costin Tudor, „coala nr.3 Cugir, Gherghel Ionuș „coala nr.4 Cugir

Premiul III: Bogiu Marius, „coala nr.2 Cugir, Măgurean Vlad, „coala nr.3 Cugir, Bretoiu Răzvan, Ghiura Cosmin, „coala „Avram Iancu” - Alba Iulia, Ghișoiaic Bogdan, „coala nr.3 Cugir, Sîntimbrean Roxana, Liceul Sportiv Alba Iulia.

Reușita deplină a acestor activități n-ar fi fost posibilă fără sprijinul oferit de generoșii sponsori, cărora, prin intermediul ziarului local, organizatorii concursului le adresează sincere mulțumiri.

Prof. Anca Stela ȚIRLEA
Director „coala Gen. Nr.3 Cugir

ALEAII NOȘTRI

Deputat: Tiberiu BĂRBULEȚIU - P.N.L.

Membru al Comisiei pentru industrii și servicii

Date biografice:

Data și locul nașterii: 01.12.1963, Blaj, jud. Alba; Stare civilă: căsătorit, doi copii.

Studii și specializări:

1988 - inginer Tehn.transporturilor, I.P. București.
2000 - Master of Business Administration (MBA) - A.S.E. & University of Ottawa/HEC Montreal;



1998 - manager general în turism - Institutul național de formare managerială în turism;

2004 - doctor în sociologie economică - A.S.E. București.

Activitate profesională:

1988 - 1990 - inginer, regionala CF Timișoara;

1990 - 1991 - inginer, Intr.de Comerț Exterior- VITROCIM București;

1991 - 1994 - manager agenție de turism Palatino;

1994 - 1999 - director Delta Trading SRL Alba Iulia;

1999 - 2001 - director Danmar 94 SRL Alba Iulia;

2001 - 2004 - expert Camera Deputaților.

Funcții, activități într-un partid politic:

2001 - 2002 - secretar coordonator adj. PNL Alba;

2002 - 2004 - membru Biroul Permanent Teritorial PNL Alba.

Biroul parlamentar din circumscripția electorală:

Alba Iulia, str. Zorilor, nr. 28A;

Tel: 0258 831 557; Persoana de contact: Cosmina Norvath.

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORASUL CUGIR
CONSILIUL LOCAL



HOTĂRÂREA Nr. 79/2005

Consiliul Local al orașului Cugir, județul Alba, întrunit în ședință ordinară;
Luând în discuție Referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului Local avizat favorabil de Poliția orașului Cugir, precum și adresa Prefecturii județului Alba nr 225/P/2005, înregistrată la Primăria orașului Cugir, sub nr.3889/2005, cu privire la reglementarea circulației pe Str Al Sahia din orașul Cugir;

Văzând prevederile art.7 din Hotărârea Consiliului Local Nr. 17/1992 prin care a fost interzisă circulația rutieră pe strada Al. Sahia.

Având în vedere și avizul favorabil al Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local și Proiectul de Hotărâre inițiat în acest sens de Primarul orașului Cugir;

Pinând cont de prevederile art 5 din Ordonanța Guvernului Nr 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, precum și articolul 3 din Hotărârea Guvernului Nr.85/2003, pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de urgență nr.195/2002 privind circulația pe drumurile publice;

In temeiul articolului 46 din Legea nr.215/2001, Legea administrației publice locale,

HOTĂRÂRE:

Articolul 1: Aprobă ridicarea restricției de interdicție a circulației rutiere și semnalizarea rutieră corespunzătoare, pe următoarele porțiuni ale străzii Al. Sahia:

- de la intersecția străzii Tineretului cu strada Al.Sahia până la intersecția cu alea de acces spre Centrala Termică nr.1
- de la intersecția străzii Doinei cu strada Al.Sahia până la intersecția cu alea de acces spre Parcul Doina

Articolul 2: Aprobă Regulamentul de circulație pe porțiunile de drum închise circulației rutiere situate pe str. Al Sahia, conform anexei care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

Cugir, 21 aprilie 2005

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

RĂDIBOIU LAURENȚIU

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR

Jr. IOANA PAȚIU

Applauze pentru...

Elevii claselor a IV-a din zona Cugir au participat în primele zile ale lunii mai 2005 la olimpiada de Limba și literatura română și matematică- etapa județeană. Recolta premiilor este mare și face cinste elevilor și dascălilor ce i-au îndrumat.

Buna pregătire a elevilor cugireni poate fi dovedită prin rezultatele obținute de următorii elevi:

LIMBA ROMÂNĂ:

ARION IULIA- COALA NR.2- 99 puncte; BĂLUPIU DANIEL- COALA NR. 4- 96,90 puncte; GHERGHE IONUȚ- COALA NR. 4- 96,75 puncte; NIȘĂ FLORIN- COALA NR. 4- 96,75 puncte; GHIPOAICĂ BOGDAN- COALA NR. 4- 96,50 puncte; BREBENEL SIRIA- COALA NR.4- 96,20 puncte; STANCIU MĂDĂLINA- COALA NR. 4- 95,65 puncte; VESA VERONICA- COALA NR. 4- 94,70 puncte; CRISTIAN ANDREI- COALA NR. 3-94,30 puncte; FLESCHER BRENDA- COALA NR. 3- 93,20 puncte; TEFĂNUȘ MIHAELA- COALA NR. 4- 90,40 puncte; NAGY MELINDA- COALA NR. 2- 90,05 puncte; TOMOȘ DENISA- COALA NR. 3- 88,55 puncte; BUTA CRISTINA- COALA NR. 2- 87,50 puncte; DESPA GIZELA- COALA NR. 4- 85,00 puncte.

MATEMATICĂ:

SUCIU SEBASTIAN- COALA NR.4- 100 puncte; GHERGHE SERGIU IONUȚ- COALA NR.4- 100 puncte; BREBENEL SIRIA- COALA NR. 4- 99 puncte; GHIPOAICĂ BOGDAN- COALA NR. 4- 94 puncte; STANCIU MĂDĂLINA- COALA NR. 4- 88,5 puncte; TOMOȘ DENISA- COALA NR. 3- 84 puncte.

Din nou elevii Cugirului se situează în primele rânduri ale performerilor. Multe succese în viitor și applauze.

Înv. **Monalisa BORZA**

Oferte educaționale

Coala cu cls. I-VIII Nr.2, Cugir, a doua ca mărime din oraș, este o școală în care tradiția și inovația se îmbină în mod armonios și progresiv, cu reușite din cele mai bune, evidențiate prin rezultatele la examenele naționale (peste 80 % promovabilitate la teste, cele mai mari medii la admiterea în liceu, premii, la olimpiade și alte concursuri).

În prezent școala se află într-un amplu proces de modernizare, reorganizare a spațiilor școlare, dotări (reabilitarea instalațiilor de încălzire și a grupurilor sanitare, zăgrăvit exterior, schimbarea sau recondiționarea mobilierului). Școala este cuprinsă în proiectul național de creare a C.D.I. (Centru de documentare și informare), cu reorganizarea bibliotecii și a altor mijloace de comunicare și informare și asigurarea formării profesionale.

Oferta educațională a școlii cu cls.I-VIII Nr.2 Cugir, răspunde nevoilor de formare ale comunității, fiind probabil cea mai diversificată din oraș. Tinerii sunt îndrumați să se integreze activ în societate în clase adaptate la ritmul și capacitatea fiecăruia, clase care îmbină învățământul tradițional cu metode moderne activ-participative, clase cu alternativă pedagogică FREINET I-IV (asemănătoare STEP BY STEP, dar mai puțin costisitoare), 2 clase cu profil remedial (I-IV) pentru persoanele aflate în eșec școlar fiind oferite alfabetizare, completare de studii și 2 clase cu frecvență redusă (V-VIII).

La clasele V-VIII s-a urmărit îmbinarea echilibrată a resurselor umane cu dorințele elevilor, interesele, aptitudinile și nevoile de formare ale acestora. La toate nivelele, informatica este prezentă în ofertă, alături de literatură pentru copii, design, baschet, educație pentru sănătate, problemele mediului ambiental.

Prof. **Gabriela LUPU**
Director școala gen.nr.2 Cugir



Anexa nr.1 la Hotărârea nr. 79/2005

REGULAMENT DE CIRCULAȚIE PE PORȚIUNILE DE DRUM ÎNCHISE CIRCULAȚIEI RUTIERE PE STR. AL SAHIA

Art.1 Pe porțiunile de drum închise circulației rutiere situate pe str. Al Sahia se poate circula numai pe bază de Autorizație (prezentată în anexa la prezentul regulament) eliberată de către Primăria orașului Cugir, după următorul orar:

-luni – vineri 8⁰⁰- 20⁰⁰

-sâmbăta 8⁰⁰- 12⁰⁰

-duminica – nu se circulă

Art.2 Autorizația de circulație pe porțiunile de drum închise circulației rutiere situate pe str. Al Sahia se eliberează de către Primăria orașului Cugir pe bază de cerere scrisă, pe perioada unui an calendaristic, cu achitarea unei taxe aprobată anual de către Consiliul Local al orașului Cugir și în baza documentelor de înmatriculare ale autovehiculului, după cum urmează:

- tuturor agenților economici care nu au posibilitate de aprovizionare de pe alte străzi deschise circulației rutiere, care fac dovada aprovizionării unităților numai cu mijloace proprii;

-tuturor distribuitorilor care nu au posibilitate de aprovizionare de pe alte străzi deschise circulației rutiere.

Art.3 Este permisă circulația pe porțiunile de drum închise circulației rutiere situate pe str. Al Sahia autovehiculelor aparținând: Poliției, Jandarmeriei, Serviciului de ambulanță, Protecției Civile, Poliției Comunitare, Pompierilor și celor destinate transportului de valori (aprovizionare bănci), aflate în misiune, precum și circulația autovehiculelor furnizorilor de utilități (Renel, Romgaz, S.C. C.C.T.A. Alba), în cazul unor intervenții neprogramate (accidentale).

Art.4 Pe porțiunile de drum închise circulației rutiere situate pe str. Al Sahia, este permisă numai pe durata operațiunilor de încărcare respectiv descărcare a mărfurilor, fără ca aceste operațiuni să stânjenească circulația pietonală din zonă.

Art. 5 Autorizația de circulație pe porțiunile de drum închise circulației rutiere situate pe str. Al Sahia, se va afișa în autovehicul la loc vizibil.

Art. 6 Nerespectarea prevederilor prezentului regulament, atrage după sine sancțiuni contravenționale, conform O.U.G. nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, H.G. nr. 85/2003, privind aprobarea Regulamentului de aplicare al acesteia și Hotărârea Consiliului Local Nr 10/2005.

Art 7. Constatarea contravenției săvârșite la prezentul regulament se face de către următoarele persoane:

- a. Primarul orașului Cugir
- b. Persoane împuternicite de către Primarul orașului Cugir
- c. Poliția orașului Cugir
- d. Poliția comunitară Cugir
- e. Postul de jandarmi Cugir

Art.8 Nerespectarea repetată (mai mult de două abateri) a prevederilor prezentului regulament, atrage după sine anularea autorizației de circulație din anul respective, pe porțiunile de drum închise circulației rutiere, situate pe str. Al Sahia.

Repere în activitatea Poștei Române

Compania națională Poșta Română, va păși în anii următori pe drumul privatizării, finalizarea acestui obiectiv fiind până în anul 2008, privatizarea POȘTEI ROMÂNE, reprezentând un punct important pe agenda de lucru a actualului guvern. Acest lucru a fost reiterat o dată în plus în cadrul Programului de Preaderare la Uniunea Europeană, acțiunile de privatizare fiind demarate începând cu anul 2005.

În cadrul acestui program până la sfârșitul lunii ianuarie 2005, 138 de companii au fost autorizate să furnizeze servicii poștale, POȘTA ROMÂNĂ nemaifiind singurul furnizor de servicii poștale din România, compania ocupând un loc fruntaș în topul firmelor românești.

Locul ocupat de POȘTA ROMÂNĂ, în cadrul economiei românești se datorează în primul rând managementului creat și nu în ultimul rând salariiștilor care își desfășoară activitatea în această companie, efortului depus de aceștia pentru a oferi servicii de calitate, pentru a veni în întâmpinarea clienților și a beneficiarilor prestațiilor de poștă cu noi servicii.

În ultimul timp POȘTA ROMÂNĂ și-a diversificat activitatea și serviciile, devenind dintr-o unitate cu o activitate rigidă, care efectua doar o anumită gamă de servicii, într-o unitate flexibilă care efectuează o gamă variată de servicii informatizate. Pe lângă serviciile tradiționale cunoscute de marea majoritate a cetățenilor (prezentarea și distribuția de trimiteri de corespondență, mandate, colete) se efectuează servicii de POȘTĂ RAPIDĂ, în intern PRIORIPOST și extern EMS sau SKY PAK, expedierea și primirea de sume în intern E-MANDAT și EUROGIRO și WESTERN UNION în extern. Diversificarea serviciilor s-a făcut și prin preluarea unor servicii efectuate de unele societăți ca, încasarea facturilor Romtelecom, Electrica și Distrigaz, încasarea impozitelor și taxelor locale, servicii de FAX și XEROX etc.

Prin lărgirea gamei de prestații, atât pentru trimiterile interne cât și pentru cele externe căutăm să venim în întâmpinarea beneficiarilor prestațiilor de poștă, și nu în ultimul rând a cetățenilor, pentru a le acorda cât mai multe facilități în rezolvarea unor probleme curente care țin de facilitățile acordate de o societate modernă. Cu toate greutățile inerente acestei perioade de tranziție, salariiștii POȘTEI ROMÂNE vor fi în permanență la dispoziția cetățenilor și ai beneficiarilor prestațiilor de poștă, mulțumindu-le acestora pentru modul în care apelează la serviciile poștale, obiectivul principal fiind oferirea unor servicii rapide, accesibile din punct de vedere al tarifului și de bune calitate.

Ionel STANCIU
Diriginte Oficiul Poștal Cugir

OLIMPICIILOR COLII GEN. NR.4 CUGIR

Primăvara, este pentru elevi, perioada în care, o dată în plus, își testează cunoștințele acumulate, participând la olimpiadele și concursurile școlare.

În acest an școlar, mai bine de 40% dintre elevii școlii cu cls. I-VIII Nr.4 Cugir au participat la diferite olimpiade și concursuri obținând rezultate deosebite. Dintre aceștia câștiga s-au calificat la etapa națională, consolidând, prin rezultatele lor, bunul renume al școlii. Ne face o deosebită bucurie să-i menționăm pe Palfi Andrei, cls. a VIII-a B, locul 27 la Olimpiada Națională de Informatică – pregătit de prof. Olteanu Mihaela, Stanciu Mădălina și Vesa Veronica, cls. a IV-a C, locul 15 la Olimpiada Națională de Educație Civică – pregătite de învă. Borza Monalisa, Horilac Grațiana, cls. a VI-a A, Concursul Filatelic "Junimea" – pregătită de prof. Vulkan Gabriela, Benea Naomi, cls. a VII-a A, calificată la Concursul Național "Jules Verne" – pregătită de prof. Bozdoc Ana, Cernea Codruța a VII-a A, Voinea Ovidiu a VII-a A, Vesa Veronica a IV-a C, calificată la Concursul Național "Democrație și Toleranță" a cărui etapă națională va avea loc în data de 24-28 iunie la Pitești, elevii fiind pregătiți de prof. Anghel Lucia, învă. Borza Monalisa și prof. Vulkan Gabriela.

Felicitări și succese în continuare!

prof. **tefan BARNA**
Director școala gen.nr.4 Cugir

S.C. U.M. Cugir S.A.- speranțe de viitor

În prezent S.C. U.M. Cugir S.A. funcționează după o structură organizatorică fără sucursale în componență, are la ora actuală 1.057 angajați, iar capitalul social al societății s-a diminuat prin divizarea parțială și a ajuns la valoarea de 380 miliarde de lei. Societatea noastră are la momentul actual 1.777 miliarde datorii față de Ministerul Finanțelor publice (rate scadente, penalități și majorări de întârziere), iar față de furnizorii de utilități 4 miliarde pentru energia electrică și 9,3 miliarde pentru gazele naturale. Situația actuală poate fi caracterizată drept o situație de criză, care este accentuată de lipsa acută a unui portofoliu de comenzi și

contracte, atât în sectorul militar cât și în cel civil. Trebuie remarcat faptul că disponibilizarea personalului din sectorul de producție al mașinilor unelte a dus la pierderea unui segment al capacităților civile, care s-ar fi putut adapta mai ușor la cerințele economiei de piață și în același timp o sursă de finanțare a nevoilor curente. Structura de personal a fost dezechilibrată printr-un excident de personal indirect productiv și imposibilitatea acoperirii cheltuielilor salariale din producția marfă a sectoarelor aflate în activitate.

Valoarea stocurilor a crescut și ea ajungând la cifra de 250 miliarde de lei, iar la UMC II investiția pentru linia de munșii NATO nu funcționează la parametrii

proiectați.

Pomind de la obiectivul principal, acela de a încălca cu comenzi sectorul productiv corect dimensionat, am întocmit un program de măsuri pe următoarele 6 luni, a cărui aplicabilitate și eficiență este condiționată de următoarele acțiuni:

-analizarea, aprobarea și însușirea de către toți cei implicați (AGA, CA, conducere executivă, sindicat) a evoluției indicatorilor economici la nivelul întregii unități

-crearea unui program de ealonare a finanțării activităților societății, adaptat la priorități

-luarea la cunoștință și aplicarea acestuia, prin efortul comun al tuturor compartimentelor

-monitorizarea aplicării

masurilor propuse.

În aceste condiții continuarea acțiunilor de privatizare a sectoarelor civile rămâne o prioritate. În acest sens intenționăm să finalizăm vânzarea afacerii „Produse Electrocasnice”, asocierea sub forma unei societăți mixte cu capital privat și de stat pe unele din activele fostei fabrici de mașini unelte, închirierea până în momentul vânzării a activului „Mașini unelte speciale”, vânzarea sau asocierea într-o societate mixtă pe structura activului „Mecanică II”, vânzarea activului Garaj și vânzarea activului „Atelier confecționat ambalaje”.

Ne propunem de asemenea să valorificăm prin vânzare activele externe ce aparțin SC UM Cugir SA

pentru asigurarea de resurse financiare curente și regruparea de capacități de producție și creșterea gradului de încărcare al acestora prin diversificarea producției. Relansarea producției de componente auto în cadrul sectorului civil, în cadrul secției Sculărie I și finalizarea punerii în funcțiune a investiției de pe platforma UMC II, vor fi alte direcții principale de acțiune ale conducerii executive. Pentru că SC UM Cugir a fost dintotdeauna indisolubil legată de orașul în care funcționează, vom stinge

obligățiile pe anul 2005 față de bugetul local, în valoare de 20 miliarde de lei, prin cedarea Clubului Muncitoresc și a Stadionului vechi.

Credem că prin eforturile conjugate ale tuturor, de la ultimul muncitor până la directorul general, vom putea redresa situația la SC UM Cugir SA, astfel încât tradiția construcțiilor de mașini să fie dusă mai departe la Cugir.

Ing. Ulise TOADER
Director General SC UM Cugir

Sfatul Specialistului: Cum recunoaștem focul bacterian la măr?

Nu există o altă boală a pomilor fructiferi semințoși (măr, păr, gutui), atât de distructivă, cum este focul bacterian al rozaceelor, produsă de bacteria *Erwinia amylovora*. Dacă până acum în zona noastră această boală s-a manifestat mai ales la gutui, acum se pare că va afecta și mărul. Pentru a putea să știm sub control această boală gravă, este bine să o recunoaștem din fazele incipiente ale atacului și să luăm măsuri urgente de stopare a atacului. De aceea vom face o scurtă descriere a simptomelor specifice acestei boli, după care vom vorbi de măsurile pe care trebuie să le luăm.

Aadar simptomele specifice acestei boli, în cazul mărilor sunt: arsura inflorescențelor, atacul pe fructele tinere, arsura lăstarilor și înconvoierea lor sub forma de „cârjă”, prezența exudatului bacterian la suprafața șesurilor atacate, brunificarea șesurilor de sub scoarță, ulceratiile, etc. Primele simptome sunt: hidrozarea, ofilirea, brunificarea și înnegrirea florilor și pedunculilor. Poate fi afectată întreaga inflorescență sau o singură floare, care nu se mai dezvoltă, apare brunificată. Bacteriile invadează apoi și celelalte flori sau fructe tinere.

La fructele tinere, în prima fază nu se observă nimic la suprafața lor, dar în cele din urmă șesurile se necrozează, iar pe vremea umedă se observă prezența exudatului bacterian, sub formă de picături și filamente de culoare portocalie. Fructele atacate rămân atașate pe ramuri. La lăstari, primul simptom este ofilirea vârfului, care se încovoiește ca o „cârjă”, precum și o ușoară colorare a acestuia în portocaliu. Frunzele atacate apar ca părlete de foc, de unde și denumirea bolii.

Aadar, atunci când observăm inflorescențe, lăstari, frunze, fructe și chiar ramuri uscate, cu aspect de arsură, vom încerca să identificăm simptomele descrise mai sus și dacă constatăm prezența focului bacterian, vom lua măsuri urgente de tăiere a ramurilor afectate și obligatoriu arderea lor. Această măsură este necesară deoarece boala se transmite foarte ușor, chiar și prin păsările care se așază pe ramurile afectate și pe urmă se mută la alți pomi. De asemenea trebuie efectuate și tratamente chimice, cu unul din produsele: Kasumin în concentrație de 0,15 % sau Champion în concentrație de 0,30 %. Menționăm că aceste măsuri sunt obligatorii și în cazul gutuiului și a părului, pomi care sunt și ei predispuși la atacul acestei boli.

Dacă fiecare cetățean acționează rapid atunci când observă apariția bolii, atât în propria gospodărie, cât și la vecini, atenționându-i de existența ei și vorbindu-le de măsurile pe care trebuie să le ia, atunci posibilitatea de răspândire a bolii este mică și prin urmare și pagubele produse de ea vor fi mici.

Spățăcean Gheorghe

Polipiia orașului Cugir vă informează:

-În cursul zilei de 10.04.2005, lucrători din cadrul Formațiunii Poliției Rutiere Cugir au depistat în trafic, pe numitul GRIGORESCU VICTOR-LUCIAN, conducând un autoturism înmatriculat în Franța. Susnumitul s-a prezentat sub o falsă identitate respectiv GRIGORESCU MARIUS-COSMIN, care este fratele său mai mare cu 2 ani, și care este deținător permis de conducere categoria B. Din primele cercetări s-a constatat ca numitul GRIGORESCU VICTOR-LUCIAN nu posedă permis de conducere, iar poliștii continuă cercetările sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de fals privind identitatea și conducerea pe drumurile publice a unui autovehicul, fără permis de conducere.

-Lucrătorii Poliției orașului Cugir împreună cu membrii Filialei A.V.P.S. Cugir au organizat în data de 17.04. 2005 o acțiune pe linia prevenirii și combaterii braconajului piscicol pe râul Mureș. În jurul orelor 18,15, în dreptul satului Băcăniș, comuna Iboț, a fost depistat pe râul Mureș, numitul Simina Ciprian din Alba Iulia, în timp ce se găsea într-o barcă pneumatică și pescuia ilegal. Au fost confiscate instrumentele precum și 10 kg de pește (tiuci , mrețe , scobari), braconierul fiind cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de braconaj piscicol.

-Cu ocazia unei acțiuni desfășurate de lucrătorii Poliției oraș Cugir, în ziua de 19.04.2005, în jurul orelor 11,00, a fost surprins în flagrant numitul BALOG RUDOLF din Cugir, în timp ce sustrăgea de la fosta fermă zootehnică aparținând S.C. U.M.CUGIR S.A., o ușă metalică în valoare de 2.500.000 lei. Prejudiciul a fost recuperat în totalitate, iar BALOG RUDOLF este cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat.

-În urma unor sesizări ale cetățenilor din cartierul Cindenii, respectiv de pe str. V. Babe*, despre faptul că în noaptea de 19/20.04.2005, persoane necunoscute au sustras din grădini pe care le dețin pe aceiași stradă, mai multe țevi din fier cu diferite diametre, lucrătorii Poliției orașului Cugir au organizat o acțiune „fulger” pentru a identifica autorii furturilor. În mai puțin de câteva ore au fost identificați numiții SABAU MIHAI- CRISTIAN de 19 ani, fără ocupație, RUPA CLAUDIU de 16 ani, fără ocupație, VARGA PAUL de 15 ani, fără ocupație, valoarea prejudiciului de 3.000.000 lei fiind recuperată în totalitate, în continuare efectuându-se cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat.

-Pentru prevenirea sustragerii de fier vechi din cadrul Parcului In-

dustrial Cugir, Formațiunea de Ordine Publică din cadrul Poliției oraș Cugir, a organizat o acțiune, ocazie cu care au fost prinși în flagrant numiții MUNTEAN SORIN-ADRIAN de 15 ani și MĂGUREAN CONSTANTIN- CIPRIAN de 23 ani, în timp ce sustrăgeau un număr de 20 de bucăți de piese metalice (semifabricate). Prejudiciul a fost recuperat în totalitate, iar cei în cauză sunt cercetați pentru infracțiunea de furt calificat.

-În urma sesizării părții vătămate B.I.C., despre faptul că persoane necunoscute, în ziua de 09.04.2005, cu chei potrivite, au intrat în apartamentul său, de unde i-au sustras mai multe bunuri în valoare de 1.500.000 lei, lucrătorii Poliției orașului Cugir au trecut la verificarea sesizării și au reușit ca în data de 23.04.2005, să identifice autorul furtului comis, în persoana numitului POP VITUT din localitatea Spermezeu, jud. Bistrița Năsăud, care locuiește fără forme legale în orașul Cugir. Bunurile au fost recuperate, iar asupra acestuia se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt și stabilirea întregii activități infracționale a celui în cauză.

-În noaptea de 22/23.04.2005, lucrătorii din cadrul Formațiunii Poliției Rutiere, au depistat în trafic, în jurul orelor 22,00, pe numitul SERES GHEORGHE, conducând în trafic, autospeciala cu număr de înmatriculare CJ - 03848. În urma verificărilor s-a constatat ca autospeciala, avea drept de circulație provizorie în perioada 17.03.2005-15.04.2005 și a fost încredințată și pusă în circulație de către deținătorul acesteia SANDRU IOAN din Cugir. Lucrătorii Formațiunii Poliției Rutiere continuă cercetările sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circulație și conducere pe drumurile publice a unui autovehicul neînmatriculat.

-În urma sesizărilor efectuate de către numiții P.M. și C.C., despre faptul că în noaptea de 29/30.04.2005, în jurul orelor 03,30, au fost acostați de către 3 persoane necunoscute care i-au agreat, după care le-au sustras suma totală de aproximativ 7.000.000 lei, lucrătorii Poliției oraș Cugir, au reușit identificarea celor trei făptuitori, în persoana numiților STANCIOIU VIOREL de 36 ani, STANCIOIU TRAIAN-CLAUDIU de 25 ani și DAVIDUTA GABRIEL-IOAN de 21 ani. Cei trei sunt cercetați pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie, iar numitul STANCIOIU VIOREL a fost arestat preventiv.

Comisar Nicolae OLARU
eful Poliției orașului Cugir

Spațiile verzi- o problemă...

Problema spațiilor verzi este de foarte mare actualitate în orașul nostru, pentru că în decursul timpului s-au amenajat lângă blocurile de locuințe, garduri pentru protejarea spațiilor verzi. Ulterior în majoritatea cazurilor au apărut grădini de legume, iar gardurile au devenit tot mai inestetice și inoportune, apărând deasemenea și construcții improvizate. Conform regulamentului de urbanism, spațiile verzi dintre blocuri au scopuri bine determinate și trebuie să se încadreze în prevederile legale, trebuind să avem asigurat un climat de liniște, lumină și aer curat, deosebit de importantă fiind și

existența unor locuri de joacă pentru copii.

Este bine să știe că pentru a putea amplasa un gard pe domeniul public, trebuie să existe aprobarea Primăriei, nerespectarea acestei cerințe atrăgând amenzi prevăzute în Regulamentul de urbanism al orașului. Pentru folosirea exclusivă a unui teren aflat în domeniul public, cetățenii trebuie să obțină aprobare de la Primărie și să plătească o taxă de închiriere sau concesiune.

De asemenea, plantarea de arbuști și mai ales tăierea sau curățirea unor pomi se face numai cu aprobarea Primăriei, păstrarea curățeniei și eliminarea buruienilor, mărăcinilor, a pomilor cu

ghimpi ce constituie pericol pentru sănătatea oamenilor și mai ales a copiilor, este de datoria asociațiilor de proprietari, a comitetelor de bloc sau scară.

În acest sens pentru a veni în sprijinul solicitării cetățenilor și a asigurării unei curățenii corespunzătoare în orașul Cugir, administrația publică locală dorește să dea în administrarea asociațiilor de proprietari, sau comitetelor de bloc, terenurile dintre blocuri, stabilindu-se drepturi și îndatoriri. Primăria constituindu-se în partener al cetățenilor care execută lucrări de curățenie și înfrumusețare, asigurând asistență tehnică și organizatorică, inclusiv

mijloace de transport a gunoaielor sau obiectelor de priso.

Pentru luna mai 2005 s-a întocmit un program de lucrări de gospodărire a orașului, care se realizează de către salariații primăriei și persoanele beneficiare de ajutor social. Înfăptuirea programului nu este posibil fără contribuția cetățenilor. Pe această cale facem apel la toți cugirenii să mențină curățenia în apropierea locuințelor, iar cei mai buni gospodari din oraș, vor fi premiați de către Primărie.

Ing. Aurel VOICU
Viceprimar



C.N. ROMARM S.A.
S.C. FABRICA DE ARME CUGIR S.A.
str. 21 Decembrie 1989, Nr.1A,
515600, Cugir, Romania
Tel/Fax: 0040 258 753194
E-mail: arms@home.ro ;
Web page: www.arms.home.ro

Curierul de Cugir

Editat de Consiliul Local și Primăria Cugir

Coordonare generală: **Adrian Teban**

Responsabil publicajie: **Mircea Simu**

Culegere text: **Andreea Romoșan, Ariana Țiop**

Adresa: Cugir, str.I.L.Caragiale, nr.1, județul Alba
cod 515600, tel. 0258-751001 int.104

e-mail: ziar@primariacugir.ro